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Ogłoszenie nr 2021/BZP 00183517/01 z dnia 2021-09-17
dotyczy:  postępowania w trybie podstawowym:
DOSTAWA – PODKŁADY
Uprzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:
Pytanie 1
Dotyczy pakiet 1 pozycja 1

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o możliwość zaproponowania : Jednorazowy, wysoko chłonny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny wykonany polipropylenu, poliestru oraz SAF. Zbudowany z mocnego, nieprzemakalnego laminatu o grubości minimum 0,14 mm (pozytywny wynik EN 20811) i chłonnego rdzenia o grubości co najmniej 0,7 mm na całej długości prześcieradła.

Wymiary prześcieradła 101 cm (+/-1 cm) x 225 cm (+/- 4 cm) Produkt o gładkiej, jednorodnej powierzchni (bez zagięć, pikowań czy przeszyć) – nie powodującej uszkodzeń skóry pacjenta Wchłanialność min.3200 g/m2 zgodnie z normą ISO 13485, potwierdzone dokumentem. Gramatura produktu 125g/m2 (+/-1%).

Prosimy o doprecyzowanie czy w celu lepszej ochrony Zamawiający będzie wymagał by rdzeń chłonny proponowanego podkładu występowała na całej długości prześcieradła / stosowanego z powodzeniem dotychczas u użytkownika/ oraz czy dla łatwiejszej identyfikacji produktu po rozpakowaniu, Zamawiający wymagał będzie oznaczenie nazwą produktu lub producenta oraz czy wymagał będzie potwierdzenia wymienionych norm i parametrów badaniem akredytowanego laboratorium.
Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza, minimalny rozmiar rdzenia 50x205 cm +/-3 cm, nie wymaga dopuszcza, zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga : a)
karty techniczne i inne dokumenty potwierdzające parametry oferowanego asortymentu ;
Pytanie 2 

Dotyczy pakiet 1 pozycja 2
Zwracamy się o możliwość zaproponowania - Podkładu obecnie używanego na bloku operacyjnym. Jednorazowy, wysoko chłonny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny wykonany polipropylenu, poliestru oraz SAF. Zbudowany z mocnego, nieprzemakalnego laminatu o grubości minimum 0,14 mm (pozytywny wynik EN 20811) i chłonnego rdzenia o grubości co najmniej 0,7 mm na całej długości prześcieradła. Wymiary prześcieradła 101 cm (+/-1 cm ) x 76 cm (+/- 1 cm) Produkt o gładkiej, jednorodnej powierzchni (bez zagięć, pikowań czy przeszyć) – nie powodującej uszkodzeń skóry pacjenta Wchłanialność min.3200 g/m2 potwierdzona badaniem akredytowanego laboratorium.

Produkt łatwy do identyfikacji po rozpakowaniu, oznaczenie nazwą produktu lub producenta. Wyprodukowany zgodnie z normą ISO 13485, potwierdzone dokumentem. Gramatura

produktu 125g/m2 (+/-1%).
Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 3 

Pakiet 1, pozycja 1

1. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymagana chłonność ma być potwierdzona badaniami wykonanymi w laboratorium akredytowanym zgodnie z aktualnie obowiązującą normą ISO 9073-6?
Odpowiedź:
Zamawiający: zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga : a)
karty techniczne i inne dokumenty potwierdzające parametry oferowanego asortymentu ;
Pytanie 4 
Pakiet 1, pozycja 1
Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy w celu zachowania komfortu i bezpieczeństwa pacjenta oraz suchości produktu wymaga szybkiego odprowadzania wilgoci, tj. min. 65 mm w czasie 1 minuty, zgodne z ISO 9073-6?
Odpowiedź:
Zamawiający: oferowany produkt ma spełniać wszelkie wymagane prawem i normami parametry
Pytanie 5 
Pakiet 1, pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy w celu zachowania bezpieczeństwa i komfortu pacjenta, oczekuje podkładu pochłaniającego zapach i wilgoć, zapewniający suchą w dotyku powierzchnię w ciągu kilku minut, nie przeciekający, posiadający potwierdzone badaniami zdolność do wielokrotnego pochłaniania płynów.
Odpowiedź:
Zamawiający: oferowany produkt ma spełniać wszelkie wymagane prawem i normami parametry
Pytanie 2 
Pakiet 1, pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie podkładu chłonnego w rozmiarze 61x91 +/-3 cm, pozostałe wymogi zgodne z SWZ. 
Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 6 
Pakiet 1, pozycja 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jednorazowego, niesterylnego podkładu chłonnego, min. 4-warstwowego, przeciwodleżynowego, oddychającego, przeznaczonego do absorbcji płynów ustrojowych. Warstwa zewnętrzna trwale zintegrowana na całej powierzchni. Nie rozwarstwia się, nie pęcznieje i nie przywiera do skóry gdy jest mokra. Miękka, włókninowa warstwa zewnętrzna pomaga redukować nacisk na skórę. Superabsorbująca warstwa środkowa z wkładem żelowym, pozostająca sucha na powierzchni po zaabsorbowaniu płynów, zatrzymująca drobnoustroje i leki. Rdzeń chłonny z marginesami uszczelniającymi z każdej strony, zabezpieczającymi przed wyciekaniem płynów. Rozmiar 60 x 90 cm +/-2 cm, chłonność 1600 ml, potwierdzona przez producenta. Oddychająca, pełnobarierowa, antypoślizgowa warstwa spodnia (niebieski kolor nadruku części spodniej). Kompatybilne z materacami przeciwodleżynowymi typu low airloss. Certyfikaty ISO 13485 i ISO 14001, pakowany po 60 szt. (6 toreb po 10 szt.). 
Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 7 
Pakiet 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści podkład chłonny o rozmiarze 60 x 90; oddychający, wkład chłonny wyposażony w superabsorbent , umożliwiający trwałe zatrzymanie płynu w rdzeniu, redukuje zapach. Chłonność 1600 ml wg EN ISO 11948-1. Zapewnia trwałe zatrzymanie bakterii, w tym MRSA, E.coli w chłonnym rdzeniu; przepuszczalność powietrza WVTR 3500 g/m2/24 h?
Odpowiedź:
Zamawiający: dopuszcza
Pytanie 8 
Pakiet 1, pozycja 1 i 2

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy oferowane produkty powinny być wytwarzane przez producentów posiadających wdrożone i certyfikowane systemy jakości ISO 13485, ISO 9001 i ISO 14001 w zakresie oferowanych produktów oraz czy wyżej wymienione certyfikaty powinny być dołączone do oferty? 
Odpowiedź:
Zamawiający: Producent winien posiadać wszystkie wymagane prawem certyfikaty, nie wymaga dołączenia do oferty certyfikatów.
Powyższe pismo stanowi drugie uzupełnienie treści SWZ  nr sprawy:14/2021.
Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający

